Betreft: oproep tot behouden subsidie voor Natuur en Milieu Gelderland

Geachte Statenleden,
Vanwege de herijking van provinciale middelen staat, onder andere, de subsidie voor Natuur en Milieu Gelderland ter discussie.
Ik begrijp dat u de verantwoordelijkheid heeft voor goed beheer van provinciale middelen. Niettemin wil ik graag onder uw aandacht brengen dat Natuur en Milieu Gelderland een rol van betekenis speelt in mijn werkveld. 
Ik vraag uw aandacht om deze rol ook in de toekomst mogelijk te maken.
Natuur en Milieu Gelderland heeft
<kies naar keuze een of meerdere van onderstaande motivaties. Een eigen motivatie is natuurlijk ook zeer welkom>
· Op een actieve en constructieve wijze bijgedragen aan de totstandkoming en programmering voor het Masterplan IJsselvallei.
· Met aandacht voor de integrale belangen in de regio bijgedragen in de bestuurlijke begeleidingscommissie Gebiedsagenda Fruitdelta, en in het bijzonder inbreng geleverd voor de groene en ruimtelijke thema’s.
· Met oog voor de complexiteit van opgaven in Food Valley deelgenomen en bijgedragen aan dialooggesprekken, werkbijeenkomsten voor het Regionaal plan landelijk gebied en is toegetreden als partner in ons Landbouwnetwerk.
· Met enthousiasme en verbindend vermogen de samenwerking in het Platform Natuurinclusieve landbouw tot stand gebracht.
· Geïnvesteerd in het overbruggen van tegenstellingen tussen landbouw en natuur, en zeer actief inzet geleverd op het zoeken naar gedragen perspectief voor zowel landbouw als natuurherstel.
· Een brug gevormd tussen landelijke en provinciale ontwikkelingen; Natuur en Milieu Gelderland heeft het Aanvalsplan Landschap met vele partners georganiseerd en uitgewerkt en wil daarmee perspectief bieden voor boeren en biodiversiteit.
· Verbinding gebracht tussen de belangen van omwonenden en belangen voor natuur en landschap m.b.t. goederenvervoer over spoor. Als gezamenlijke partijen is aandacht gevraagd voor deze belangen in gesprek met staatssecretaris Heijnen en leveren we bijdragen voor de onderzoeksopzet.
· In nauw overleg met Gelderse overheden inbreng geleverd voor de luchtruimherziening in het belang van inwoners en natuur in Gelderland.
· Samenwerking met omwonenden rond Teuge vorm gegeven, en geadviseerd over een duurzame toekomst.
· Het bewonersinitiatief voor Renkums Beekdal begeleid.
· Een belangrijke rol voor de samenwerking van natuurorganisaties in Gelderland, waardoor we versnippering voorkomen en efficiënt onze kennis en kunde inbrengen in provinciale en regionale processen.
· Een interessante agenda Geef om Gelderland voor inwoners, met een divers aanbod van activiteiten. Om kennis te delen, en inwoners te inspireren en te activeren.
· Een verbindende en adviserende rol voor 100 lokale organisaties die actief zijn voor natuur, landschap, milieu en de energietransitie. Samen vertegenwoordigen zij duizenden vrijwilligers die lokaal actief zijn.
· Een scholingsaanbod zodat mensen lokaal kunnen werken aan versterken van biodiversiteit en duurzame energie-opwekking met versterking van landschap.
· Een adviesrol voor ontwikkelaars en gemeenten over participatie van inwoners en draagvlak voor locatie-keuze en -inrichting bij energieprojecten
· Of vul aan met je eigen ervaring met en toelichting op het belang van Natuur en Milieu Gelderland…..
Wilt u daarom doen wat nodig is om de subsidie voor Natuur en Milieu Gelderland in stand te houden? 
Hartelijk dank.
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